



Erratum

Planta Daninha 2018; vol.36:e018172841
DOI: 10.1590/S0100-83582018360100125

In the article “Factors Affecting Seed Dormancy and Germination of Greater Bur-Parsley (*Turgenia latifolia*)”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/S0100-83582018360100125>, published in the *Planta Daninha* Journal, volume 36, p. 1 to 12, e018172841,

on the page 1 **Where you read:**

“**Received:** August 18, 2016
“**Approved:** November 30, 2016”

It should be read:

“**Received:** November 30, 2016
“**Approved:** August 24, 2017”

on the pages 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, and 12 **Where you read:**

“AREZVANI, M., SADATIAN, S.A., and NIKKHAHKOUC HAKSARAEI, H.”

It should be read:

“REZVANI, M., SADATIAN, S.A., and NIKKHAHKOUC HAKSARAEI, H.”

Planta Daninha 2019; v37: e118172841

Copyright: This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided that the original author and source are credited.

